



Самое большое впечатление на Таню и Катю произвели знаменитые «висячие» монастыри в Метеорах

— *Зато вскоре вы увидели свое помолодевшее лицо!*

— Вскоре?! Во-первых, повязки снимаются не сразу. Во-вторых, долго проходит отек — ни носа, ни рта, ни глаз не было видно. Миша меня жалел и все повторял: «Бедная ты моя, бедная». Он, кстати, очень испугался, когда проявилась дикая асимметрия лица, оно как-то набок перекошилось. Оказалось, что это одна из особенностей подтяжек, потом все «садится» как надо. Миша тогда испугался и все просил: «Позвони доктору, узнай — вдруг все так и останется?» А я в ответ: «Как ты себе это представляешь? А если он скажет: «Да, так и останется?!» В общем, это была долгая история... Лицо стало нормальным только через четыре месяца.

— *И вы все это время просидели дома?*

— Да вы что! Самые большие отеки и синяки вокруг глаз прикрывала темными очками и — вперед. Помню, когда я в таком виде первый раз пришла в свою парикмахерскую, мастера стали стыдливо отворачиваться от меня. «Это я подтяжку сделала!» — сообщила я им. «Ой, — обрадовались, — а мы-то подумали, что тебя так сильно побили!» Через месяц я уже стала приходить на репетиции. Самое смешное было то, что сзади, под волосами, швы мне наложили толстыми лесками, завязанными на бантики. А по роли мой партнер — Андрей Ильин должен обнимать меня за шею. Я поду-

мала: «Ну и как, интересно, он это с моими бантиками будет делать?» Пошла к хирургу: «Отрежьте их!» Подрезали, получились «усики». Придя в театр, я первым делом предупредила Андрея: «Не удивляйся, у меня на шее — колючие «усики». Все вокруг умирали от смеха.

— *После пластики вы сильно изменились. Как к этому отнеслись окружающие?*

— Говорили: «Как она изменилась», или: «Как ты похорошела!» Да, овал лица стал другим. Но мне было интересно поносить новое лицо, к тому же молодое. Глядишь на себя в зеркало и радуешься — мешки не висят, морщин нет. Это же такой стимул для женщины! Первое время меня не сразу узнавали, и я здоровалась так: «Привет, это я, Таня Догилева». Потом постепенно все привыкли... Что поделаешь, у меня выхода не было. Есть, конечно, удивительные женщины, которые ничего с лицом не делают и выглядят здорово. Но я знаю всего одну такую — Таню Друбич.

— *А как Катя отреагировала на такой мамин «подвиг»?*

— Очень жалела меня и, по-моему, понимала, ради чего я «отрезала лишнюю кожу». Все-таки она дочь актрисы.

— *Актрисой не хочет стать?*

— Я считаю, что лучше сначала получить «твердую» профессию, например дизайнера — она ведь неплохо рисует, ходит в художественную школу. Но Катя в послед-

